Астраханская область

Володарский район

Муниципальное образование «Марфинский сельсовет»

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ  СОВЕТА

От  14.12.2022 года 
Присутствовали 9 депутатов Совета, глава муниципального образования 

Повестка дня:

О принятии муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Марфинский сельсовет».

Совет заслушал и обсудил информацию главы МО «Марфинский сельсовет» о проведённой процедуре подготовки к принятию изменений и дополнений в Устав муниципального образования в целях приведения устава муниципального образования «Марфинский сельсовет» в соответствие с федеральным и региональным законодательством на основании  статей  14.1, 17 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Глава МО доложил, что проведено ознакомление населения сельсовета с проектом муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав через его обнародование и публичные слушания в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 06.10.2003 года.
Глава МО ответил на вопросы участников заседания и предложил принять муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Марфинский сельсовет» с учётом последних изменений федерального и регионального законодательства. 

Голосовали: «За» –   единогласно.

«Против»  -  нет.

Воздержались -   нет.        

Председатель Совета  муниципального 

образования  «Марфинский сельсовет»                                              А.А. Вязовой
